

# ГОДОВОЙ OTYET

Основными целями деятельности Организации являются:

- объединение молодежи;
- создание и объединение студенческих отрядов;
- решение проблем занятости и трудоустройства молодежи, выработка предложений по фотографированию региональной политики в области студенческого отрядовского движения и молодежной занятости;
- организация считает приоритетным движение поставленных целей в отношении членов Организации.

Омск, ул. Партизанская, 5а лит У +7(3812)388-158 ooshso@mail.ru

www.studotrayd



# **ОРГАНИЗАЦИИ**

Полное наименование организации	Региональная молодежная общественная организация «Омский областной студенческий отряд» (PM00 «00CO»)	
ОГРН	1055500006264	
инн	5504103558	
КПП	550601001	
ОКПО	76335832	
Страна местонахождения	Российская Федерация	
Субъект РФ	Город ОМСК	
Адрес юредический	644046, г., Омская область, г. Омск, ул. 5-я Линия, 203	
Адрес местонахождения (почтовый)	644046, г., Омская область, г. Омск, ул. 5-я Линия, 203	
Банковские реквизиты	Расчетный счет 40703810145000000320, к/с 30101810900000000673, БИК 045209673, Омское отделение № 8634 ПАО «Сбербанк России»	
Председатель правления, действующий на	а основании УСТАВА Потейко Алексей Николаевич	

## ФИНАНСОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Количество членов (участников) организации: физических лиц, юридических лиц:	
Количество добровольцев:	5805 человек
Доходы организации за предыдущий год: Президентские гранты:	0 p.
Гранты, взносы, пожертвования российских некоммерческих организаций (исключая президент	0 p.
Взносы, пожертвования российских коммерческих организаций:	358 т.р.
Вступительные, членские и иные взносы, пожертвования российских граждан:	977 т.р.
Гранты, взносы, пожертвования иностранных организаций и иностранных граждан:	0 p.
Средства, полученные из федерального бюджета:	0 p.
Средства, полученные из бюджетов субъектов Российской Федерации:	180 т.р.
Средства, полученные из местных бюджетов:	200 т.р.
Доходы (выручка) от реализации товаров, работ, услуг, имущественных прав:	3547 т.р.
Внереализационные доходы (дивиденды, проценты по депозитам и т.п.):	0 p.
Прочие доходы:	0 p.
Общая сумма расходов организации за предыдущий год:	5050 т.р.
Количество благополучателей за предыдущий год (с января по декабрь): физические лица, юридические лица:	20000 человек

# 4201 человек, 99 отряда, в том числе:



«И вот мы входим в поезда, гудок, прощальный взгляд, Так начинается всегда студенческий отряд».

2020 год напомнил всем нам, что общими силами мы можем добиться высоких результатов даже в сложные времена. Мы все справились с ударами судьбы и смогли отработать трудовой сезон, начиная от Дальнего Востока и заканчивая полуостровом Крым.

В сезоне 2020 студенты покоряли новые трудовые проекты, строители возводили объекты на Межрегиональной студенческой стройке «Северное сияние» и в аэропорту «Уренгодорстрой» в Ямало-Ненецком автономном округе. Бойцы сервисного направления трудились в составе Всероссийских и Межрегиональных отрядов в отелях Ялты, Крыма и Сочи.

Омские вожатые в очередной раз продемонстрировали свое мастерство на всероссийском конкурсе «Лучший вожатый», в котором одержали победу! Студенты провели свое лето во всероссийских детских центрах «Орленок», «Океан» и «Дельфин.ru».

С началом пандемии коронавирусной инфекции бойцы медицинских отрядов одними из первых включились в работу Всероссийской акции взаимопомощи **#МыВместе**. Ребята работали в колл-центре, разносили лекарства и продукты первой необходимости, следили за состоянием здоровья помещенных на карантин вахтови-

ков, а также помогали медицинским работникам. Путинные отряды открыли для себя новый завод «Лойд-Фиш», а также отработали сезон на традиционных заводах «Мэтскай» и «РК имени Кирова». Сельскохозяйственные отряды трудились в составе «ВССхО «МоСт» (Молочный стандарт) в Воронежской области.

В этом году отряды проводников не смогли отправиться в трудовое лето, но открыли для себя другие направления деятельности.

13 школьных трудовых отрядов продолжают свою активную деятельность, в сезоне 2020 подростки трудились на базе округов г. Омска и историко-культурного центра «Омская крепость».

Студенты внесли вклад в важное событие нашей страны, приняв участие в акции «Волонтеры Конституции», в которой информировали граждан и стали волонтерами на избирательных участках.

Несмотря на сложившуюся обстановку, связанную с пандемией коронавирусной инфекции, мы не опустили руки, а нашли новые пути и продолжили свое развитие. Этот год подарил нам всем возможность первыми вслед за центральным штабом запустить проект «СОздание-Омск» — новый дом студенческих отрядов Омской области. В новом сезоне нас ждет еще больше открытий, теплых встреч и новых свершений!



Бурков Александр Леонидович Губернатор Омской области Уважаемые бойцы Омского областного студенческого отряда, поздравляю вас с успешным завершением трудового семестра! 2020 год принес серьезные вызовы и заставил адаптироваться к новым реалиям. Похвально, что в период пандемии студенческие отряды не только не прекратили свою деятельность, но и смогли в короткие сроки пересмотреть планы и активно включиться в борьбу с распространением опасной инфекции.

Многие из вас участвовали в строительстве многофункционального медицинского центра. Бойцы санитарно—сервисных отрядов работали в обсерваторах. Волонтеры оказывали помощь одиноким пожилым омичам и инвалидам.

Трудовая вахта этого года была также насыщенна событиями, связанными с празднованием 75—летия Победы в Великой Отечественной войне. Кроме того, вы, как и в прежние годы, трудились в разных уголках страны на крупнейших студенческих стройках.

Я благодарю вас за энтузиазм и желание быть полезными обществу, за то, что вы всегда достойно представляете Омскую область на всероссийском уровне.

Желаю вам крепкого здоровья, надежных друзей, новых свершений и побед!

Дорогие бойцы, ветераны и партнеры Омского областного студенческого отряда, мы завершаем один из самых сложных трудовых семестров в нашей отрядной истории. Нам всем пришлось преодолевать тяжелейшие испытания, но несмотря ни на что, мы смогли достойно провести целину 2020.

Всемирная пандемия не позволила нам реализовать те грандиозные планы, которые стали итогом юбилейных мероприятий 2019 года. Однако именно 2020 год войдет в историю, как год появления дома студенческих отрядов Омской области. Мы запускаем проект «СОздание—Омск» вслед за центральным штабом. В 2020 году мы впервые получили новый источник подбора командных составов в студенческих отрядах благодаря взрослению наших школьников из состава школьных трудовых отрядов. И, конечно, несмотря на ограничения, омские отряды работали по всей стране.

Мы благодарим всех ребят, кто присоединился к работе акций «#МыВместе» и «Снежный десант РСО», кто вошел в число отрядов, которые противостояли инфекции в больницах, обсерваторах, кто трудился на строительстве многофункционального медицинского центра. Я лично благодарю всех командиров отрядов проводников и вожатых, кто, несмотря на срыв целины, сохраняет активность своих отрядов и уже живет целиной 2021. Наши отряды вернулись со знаменами и



# Потейко Алексей Николаевич Председатель Правления РМОО «ООСО»

победами, а также с приглашением продолжать свою работу в 2021 г.

Омская молодежь вновь доказала, что нет ничего невозможного и МЫ ВМЕСТЕ добьемся успеха!

#### ЧЛЕНЫ ПРАВЛЕНИЯ



воронов ВЛАДИСЛАВ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Член правления



**ЕКАТЕРИНА** ВАСИЛЬЕВНА Член правления



**CEMEPEHKO ЕВГЕНИЯ** ВАЛЕРЬЕВНА Член правления



ХЛОПОВ БОРИС ВЛАДИМИРОВИЧ Член правления



**КОРОТКОВ ДМИТРИЙ** ОЛЕГОВИЧ



РОВНИНА АННА ВАСИЛЬЕВНА Член правления



**ХУДОРОЖКО ИРИНА** ВЯЧЕСЛАВОВНА Член правления



СТЕПОЧКИН-**ТИЩЕНКОВ АЛЕКСЕЙ** ВАСИЛЬЕВИЧ

Член правления

## РЕГИОНАЛЬНЫЙ ШТАБ



популов ян ВЛАДИМИРОВИЧ



ДУБРОВСКИЙ ДМИТРИЙ **АЛЕКСАНДРОВИЧ** 



позднякова юлия ЕВГЕНЬЕВНА

Комиссар штаба Омского регионального отделения РСО

Инженер штаба Омского регионального отделения РСО



# РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА ОМСКОГО ОБЛАСТНОГО СТУДЕНЧЕСКОГО ОТРЯДА 2020

Нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Семейные архивы бережно хранят и передают из поколения в поколение старые фотографии, истории героев семьи, ордена и медали. К сожалению, большинства уже нет в живых, но память о них жива и будет жить вечно.

В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне студенты и школьники Омской области приняли участие в многочисленных акциях, в которых каждый смог узнать какой ценой достался мир солдатам Красной армии.

Молодежь г. Омска помнит, какой ценой отстояли наши деды и прадеды свободу Отечества и понимает, что защита Родины — это священный долг каждого гражданина нашей страны.

В дань уважения к подвигу Советского народа студенческие отряды приняли участие в возложении цветов к мемориалам нашего города в рамках патриотического проекта «Все для ФРОНТА — Все для ПОБЕДЫ».

Студенты смогли собственными силами провести ремонт мест захоронения участников войны в рамках акции «Обелиск» в 6 районах Омской области.

Школьные трудовые отряды стали волонтерами на Торжественном построении территории Соборной площади

и на Параде Омского гарнизона, посвящённый 75-летней годовщине победы в Великой Отечественной войне. В этот день ровно 75 лет назад прошёл исторический парад войск Красной армии на Красной площади Москвы, в честь победы СССР над фашистской Германией в Великой Отечественной войне.

В честь знакового события – присвоения Омску почетного звания «Город трудовой доблести» – студенческие отряды приняли участие в торжественном шествии на Соборной площади.

В наших сердцах всегда будет жить память о подвиге соотечественников, мы всегда будем говорить, представлять и переносить знания из поколения в поколение о тех, кто пал на поле боя и выстоял в борьбе за мир.

Студенческие отряды Омской области провели трогательный конкурс чтецов и фотоконкурс, посвященные бессмертному подвигу солдат, чтобы напомнить о достижениях наших предков.

Мы всегда будем помнить тех, кто сражался за нашу Родину ценой своей жизни и заботиться о ветеранах войны. Мы продолжим рассказывать и изучать историю, чтобы навсегда оставить в сердце тех, кто подарил нам мирную жизнь, детство и прекрасное завтра!



### РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ МЕДИЦИНСКИХ ОТРЯДОВ

«Мы с вами первые как Гагарин в космосе, Открывая новые пути студентам всех вузов, И мы сибиряки духом своим сильны, Представляем город Омск в масштабах нашей страны»

Студенческие медицинские отряды - одно из развивающихся направлений Российских Студенческих Отрядов в Омской области. Базой медицинских отрядов в Омской области является Омский государственный медицинский университет. На данный момент существует два отряда — «Анамнезис» и «Аритмия».

В этом трудовом сезоне бойцы и командные составы отрядов не только принимали участие в мероприятиях, но и оказывали помощь медицинским работникам. Бойцы работали в обсерваторах, в которых находились вахтовики из Чаяндинского месторождения, а также принимали участие в масштабной акции «#МыВместе».

В одном из обсерваторов работала командир штаба СМО – Банникова Анастасия Александровна. Она вместе с другими волонтерами следила за состоянием здоровья помещенных на карантин вахтовиков, а также контролировала их режим питания и санитарную обработку помещений.

Бойцы медицинских отрядов присоединились к акции

«#МыВместе» и разносили лекарства и продукты людям, которые находились на самоизоляции. Помимо этого, ребята работали на горячей линии и подробно отвечали на вопросы жителей города о новой коронавирусной инфекции.

Студенческие медицинские отряды одни из первых пришли на помощь и внесли неоценимый вклад в это трудное для всех время.





## РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ ПРОВОДНИКОВ

«Надень бойцовку, она станет по душе, И все твои свершенья впереди!»

На 2020 год штаб студенческих отрядов проводников сформирован из 25 отрядов и является одним из лидирующих и массовых направлений Омской области. В этом году омские проводники открыли для себя другие направления трудовой деятельности. Бойцы СОП трудились в сервисном, путинном и сельскохозяйственном направлении, где показали высокий уровень своей переподготовки и добросовестное отношение к делу.

2020 год стал сложным для студенческих отрядов проводников, но был наполнен яркими событиями, соревнованиями, праздничными и памятными мероприятиями. В связи с профилактикой борьбы с коронавирусной инфекцией для мероприятий был подобран онлайн—формат. Стоит отметить, что многие мероприятия, проводимые штабом СОП, были приурочены к 75—летию Победы в Великой Отечественной войне.

По традиции, одним из самых популярных и ожидаемых мероприятий стал квест проводников. В течение дня бойцы появлялись в значимых культурно—исторических местах г. Омска и выполняли задания от кураторов стан-

ций, оформление которых было в тематике праздников различных стран мира. Победителем квеста стал СОП «220 Вольт», а в отдельной номинации «самый яркий отряд» – отряд проводников «Пегас».

ХІІІ ежегодный творческий конкурс среди студенческих отрядов проводников «Рельс и Шпала» прошёл впервые в непривычном онлайн—формате. Конкурс удивил креативными идеями, качеством подготовки и желанием отрядов занять 1 место на пьедестале. Гран—при конкурса в этом году получил отряд проводников «Пегас». Также бойцы СОП являются одними из самых спортивных бойцов студенческих отрядов Омской области на кибер—спартакиаде 2020. По итогу состязаний большинство призовых мест распределилось именно среди отрядов проводников.

Численность направления с каждым годом только увеличивается, а бойцы готовы выехать в третий трудовой семестр и активно участвовать в продвижении студенческих отрядов в дальнейшем. Освоить профессию «Проводник пассажирских вагонов», заработать самостоятельно, возможно, свои первые деньги и прочувствовать романтику железных дорог у нас может каждый!



### РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТРЯДОВ

«И то студенческое лето, песни с ночи до рассвета, На плечах у нас бойцовки, рядом — лучшие друзья»

«Мы строим будущее нашей страны!» — С таким девизом трудятся из сезона в сезон студенты-строители, которые за лето не только осваивают новую профессию, но и знакомятся с множеством талантливой молодежи. У каждого из них свои цели, которые они могут реализовать в студенческих строительных отрядах, ведь помимо работы бойцы еще успевают провести активную комиссарскую деятельность на трудовом проекте.

26 отрядов из разных регионов нашей страны возводили новые объекты и выполняли подготовительные работы на МСС «Северное сияние» в Пуровском районе Ямало-Ненецкого автономного округа, на объектах которого трудился студенческий строительный отряд «Север».

Бойцы ССО «Феникс» работали в г. Новый Уренгой. Ребята обустраивали близлежащие территории аэропорта, работая в коллективе строительной компании «Уренгойдорстрой».

Также свой вклад внесла омская молодежь в Международный производственный трудовой проект «Атлант» г. Минска Республики Беларусь. Ответственную должность командира возглавила представитель студенческих отрядов Омской области – Кристина Хубулова.

Помимо трудового лета омские строители помогали в возведении объектов в регионе, в их числе ССО «Сибирь» который был задействован в строительстве многофункционального медицинского центра.

Строительное направление — это возможность провести свое трудовое лето в разных уголках страны, внести свой вклад в строительство знаковых объектов, испытать новые эмоции и привезти множество отрядных историй.





## РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ОТРЯДОВ

«Мы маршрутом неизменным Покоряем города, Отдавая сердце детям, Мы идем с тобой туда!»

На базе Омского областного студенческого отряда, при содействии штаба студенческих педагогических отрядов уже 14-й год успешно реализуется программа по подготовке бойцов педагогического направления. Выпускники школ подготовки вожатых успешно показывают себя не только в родном регионе, но и в различных уголках нашей страны.

Всего в составе педагогических отрядов в сезоне 2020 числится 27 отрядов и 1271 боец. Школа вожатского мастерства «С Вами!» выпустила 4 группы и провела традиционный «Ночной сбор».

Эпидемиологическая ситуация в стране наложила свой отпечаток на работу педагогических отрядов, но невзирая на все трудности, Всероссийские детские центры «Орленок» и «Океан» смогли принять вожатых Омской области, в которых они успешно отработали сезон. СПО «Pixel» проводил свое лето во Всероссийском проекте «Дельфин.ru».

По итогам отработанного семестра во всероссийском

конкурсе «Лучший вожатый» приняла участие Анастасия Алексеенко, где достойно представила Омскую область и одержала победу. Лучшим линейным студенческим отрядом Омской области стал СПО «Восьмерочка». Лучшим педагогическим отрядом — СПО «Стрела». При Министерстве образования Омской области была создана площадка для обмена опытом между вожатыми региона «Совет вожатых», руководителем которого стала Александра Непомнящих. На территории региона реализуется федеральный проект «Лига Вожатых», куратором которого в нашем регионе стала Ксения Пермякова.

С такими результатами отряды завершили третий трудовой семестр 2020. С каждым годом бойцы омских педагогических отрядов увеличивают масштабы своих возможностей, раскрывая свой потенциал на очень высоком уровне.



### РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ СЕРВИСНЫХ ОТРЯДОВ

«Армия синих бойцовок шагает по стране, быть в РСО – это клёво, пусть узнают все»

Штаб студенческих сервисных отрядов работает круглогодично с 2012 года. Бойцы сервисных отрядов работают в лучших отелях страны, курортах премиум-класса, а также на мероприятиях международного масштаба.

Зимняя целина началась с того, что бойцы Омского и Томского региональных отделений- в составе сводного студенческого сервисного отряда «Подсолнышки» выехали на целину в составе Межрегионального сводного студенческого сервисного отряда «Ялта – 2019».

В комиссарской деятельности отряд «Подсолнышки» занял 1 место, а по совокупности показателей в общем зачёте занял 2 место! Несмотря на всю сложившуюся эпидемиологическую ситуацию в 2020 году, бойцы студенческих сервисных отрядов отправились на работу на просторы Краснодарского Края в г. Сочи и полуостров Крым.

В 2020 году было сформировано и отправлено в сезон 12 студенческих сервисных отрядов.

Бойцы сервисных отрядов в 2020 году работали на таких объектах как: Всероссийский сводный студен-

ческий сервисный отряд «MriyaResort & SPA» (курорт премиум класса, 5\*), BCCCервО «Ялта Интурист, отель» 4\*, MCCCервО «Bridge Resort, отель» 4\*, трудовой проект «Palmira Palace, отель» 4\*, и пансионат «More».

Бойцы сервисных отрядов Омской области уже не первый год трудятся на самых значимых и грандиозных мероприятиях нашей страны. Этот год стал действительно прорывным, так как бойцы впервые находились на всероссийском объекте «Mriya Resort & SPA». Бойцы ССервО «Подсолнышки» трудились на трудовом проекте межрегионального уровня, по итогу которого привезли знамя лучшего студенческого сервисного отряда по совокупности показателей.

Бойцы представляли следующие должности: официант, бармен, горничная, повар, администратор, спасатель, озеленитель и множество других профессий сферы гостеприимства.

Ежегодно проходит конкурс профессионального мастерства «Труд-Крут» студенческих сервисных отрядов. Бойцы принимали участие в номинациях: «официант», «бармен» и «горничная».

Каждый год бойцы сервисных отрядов Омской области показывают первоклассный сервис! Партнеры и работодатели различных отелей из года в год ждут наших бойцов и с радостью готовы сотрудничать.



## РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА СТУДЕНЧЕСКИХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОТРЯДОВ И ОТРЯДОВ ПУТИНЫ.

«Куда закинет нас судьба, нам не дано узнать пока, Но не забыть нам никогда. как бьет камчатская волна»

Всего в 2020 году в трудовой сезон вышли 12 отрядов в составе 404 человек.

Бойцы сельскохозяйственного направления (Алексей Легута, Руслан Галимжанов, Фархад Сатвалдинов и Руслан Тюлебаев) вошли в состав Всероссийского студенческого сельскохозяйственного отряда «МоСт» и работали на производственных предприятиях 000 «ЭкоНиваАгро» в Воронежской области с 29 июня по 28 августа.

Помимо трудовых работ на производственных предприятиях, штабом BCCxO «МоСт» было проведено более 40 комиссарских мероприятий, таких как целинный новый год, шоу «Импровизация», фотокросс и спортивные турниры.

Также в рамках проекта были проведены образовательные лекции от компании 000 «ЭкоНиваАгро» и лекции о деятельности Российских Студенческих Отрядов. Бойцы показали трудовые успехи, а после завершения целины руководители производственных комплексов компании 000 «ЭкоНиваАгро» поздравили студентов с

окончанием работы и наградили лучших бойцов по про-изводственной и комиссарской деятельности.

Летом 2020 года, несмотря на неблагоприятную эпидемиологическую обстановку, бойцы студенческих путинных отрядов смогли отправиться в третий трудовой семестр на полуостров Камчатка и остров Сахалин.

На Камчатке 56 бойцов трудились на заводе «Мэтскай», а 100 человек отправились на новый для нас завод «Лойд-Фиш». По итогам путины бойцы показали хорошие производственные показатели, дисциплинированность и организованность, чем заслужили благодарность от работодателя.

Также 30 бойцов путинного направления работали на острове Сахалин на заводе «РК имени Кирова», с которым штаб сотрудничает с 2011 года.

Всего в 2020 году было сформировано и отправлено в сезон 6 студенческих путинных отрядов, включая сводный отряд на «РК имени Кирова», общей численностью 186 человек.

Помимо городов России бойцы сельскохозяйственного направления трудились на благо родного региона. ССхО «Нива» этим летом трудился на предприятие «Лузинское зерно», где студенты совместили производственную практику и трудовую деятельность в отрядах.

Помимо рабочего процесса наши бойцы проявили себя в творческих и спортивных мероприятиях.



# РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА И КОМИССАРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШКОЛЬНЫХ ТРУДОВЫХ ОТРЯДОВ

«Нас с каждым годом только больше, Не сомневайся и в отряды приходи»

Продолжается работа по проекту «Адаптация школьников к современному рынку труда через механизм летних трудовых отрядов». На данный момент Штаб школьных трудовых дел состоит из 13 школьных трудовых отрядов и более 400 активных школьников. Школьные трудовые отряды выполняли такие работы, как благоустройство, озеленение и санитарная очистка территорий и сооружений; организация досуга детей, в том числе и проведение мероприятий культурного и спортивного назначения; волонтёрская деятельность на мероприятиях городского и областного уровня.

В трудовой деятельности бойцы школьных трудовых отрядов также показали высокие результаты. В сезоне 2020 были трудоустроены свыше 150 подростков. Важно, когда подросток в 16 лет умеет выполнять виды работ, которые обязательно пригодятся ему в дальнейшей жизни. Но не менее важна глобальная цель такого направления трудовой деятельности, как озеленение родного города. Ребята трудились на базе округов г. Омска, а также на базе историко-культурного центра «Омская

крепость», и на собственном опыте показали, что значит – Труд-Крут!

Вместе с наставниками из студенческих отрядов бойцы приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Снежный десант РСО», в рамках акции ребята помогли более чем 70 учреждениям дошкольного и среднего образования. В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне школьные трудовые отряды с гордостью приняли участие в молодежной социально-патриотической акции «Обелиск», где помогали облагораживать мемориалы и памятники. Такое важное для всей страны событие 2020 года — Юбилейный парад Победы не обошёл стороной и школьные трудовые отряды.

Бойцы школьных трудовых дел провели традиционные мероприятия: III Ежегодный творческий фестиваль «Ну ШТОж!» и комплексная спартакиада школьных трудовых отрядов. Победителем творческого фестиваля и спартакиады стал школьный трудовой отряд «Совята».

Одним из масштабных мероприятий этого года стал конкурс профессионального мастерства среди школьных трудовых отрядов «Будь в ТОПе!». В рамках конкурса бойцы смогли показать себя и получить ценные навыки от руководителей направлений студенческих отрядов Омской области. Благодаря конкурсу ребята ближе познакомились с профессиями, которые можно освоить в студенческих отрядах.



#### РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ШТАБОВ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

«Мы готовы с тобой прославлять регионы, Мы бойцов поведем за собой легионы»

Штабы студенческих отрядов образовательных организаций — движущая сила Омского областного студенческого отряда.

Благодаря сплоченной работе в штабах вузов приумножается количество студенческих отрядов, их качественный и количественный состав.

Так в новом сезоне было продлено соглашение с Омским государственным педагогическим университетом, в рамках которого удалось провести огромное количество мероприятий и реализовать совместные проекты, одним из самых крупных проектов стал I форум руководителей и педагогов организаций отдыха и оздоровления детей Омской области.

Также в этом году было впервые подписано соглашение о сотрудничестве с Омским государственным медицинским университетом, благодаря которому штаб студенческих отрядов Омской области принимал активное участие в организации и проведении акция #МЫВМЕСТЕ.

Тесное сотрудничество с каждым уже приносит свои плоды. Омские вузы всегда идут на встречу нашему мо-

лодежному движению и поддерживают свои отряды. Так Омский государственный аграрный университет поддержал Всероссийскую акцию «Снежный десант», помог ребятам с обеспечением транспорта и размещением на территории муниципального района.

Омский государственный технический университет предоставляет свои базы для проведения школ и творческих мероприятий отрядов и штаба.

Омский государственный университет путей сообщения продолжает быть флагманом движения студенческих отрядов проводников, именно там проходит большая часть обучения бойцов по направлению деятельности студенческих отрядов проводников.

Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет и штаб студенческих отрядов продлили трехстороннее соглашение с АО «МОСТОСТРОЙ-11», что было очень важно для нашего движения в текущем году.

В течение каждого сезона проходит традиционный конкурс на «Лучший штаб студенческих отрядов образовательной организации Омской области», в котором штабы вузов повышают свою компетентность, отрабатывают механизмы вовлечения молодежи в трудовую и общественную деятельность.

В 2020 году призовые места распределились следующим образом:



1 место — Штаб студенческих отрядов СибАДИ;

2 место — Штаб студенческих отрядов ОмГУПС;

3 место — Штаб студенческих отрядов ОмГПУ.

Взаимодействие структур учебных заведений с отрядами Омской области — это повышение качества подготовки и проведения различных мероприятий, возможность представлять свои интересы среди студентов, а так же повышение профессиональных компетенций, престижа рабочих профессий и привлечение молодежи в производственную среду в свободное от учебы время.

#### КОМИССАРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 2020

27 июня на территории Омской крепости прошло торжественное открытие третьего трудового семестра 2020 года! Бойцам отрядов выданы путевки в трудовое лето, а командным составам должностные лычки. Мы справились с трудностями и в такое непростое время смогли доказать, что ничего сильнее отрядной дружбы нет. Только вместе мы сможем преодолеть многое. Бойцы отправились на стройки Севера, на Камчатский полуостров, детские оздоровительные лагеря, отели и курорты.

В связи со сложившейся ситуацией в мире, были запрещены все массовые мероприятия, но мы нашли выход и перевели мероприятия в онлайн-формат. Бойцы смогли окунуться в былую атмосферу благодаря отрядным песням, творческим номерам и зажигательным танцам. Все это в себе объединил традиционный Творческий фестиваль студенческих отрядов Омской области. Даже в онлайн-формате он смог передать отрядный дух бойцам студенческих отрядов.

Традиционно каждый год студенческие отряды Омской области проводят спартакиаду, в которой открываются новые таланты и сплочается коллектив. В этом сезоне бойцы всех направлений соревновались в онлайн-формате на игровых площадках самых популярных компьютерных игр.

Каждый творческий фестиваль – новый виток разви-

тия отрядов, новые песни и свои особые строчки про лучшее лето.

«Никакая внешняя красота не может быть полной, если она не оживлена красотой внутренней» – говорил Виктор Гюго.

Мы точно знаем, что участники конкурса «Мисс и Мистер студенческие отряды Омской области» соответствуют этому высказыванию.

Конкурс красоты и талантов включал в себя несколько этапов, в которых бойцы проявили себя с разных сторон: тестирование на знание структуры студенческих отрядов, конкурс костюмов, квест-игра, тематическая фотосессия, конкурс видеороликов, творческий конкурс. Пройдя через испытания, финалисты доказали, что обладают и внешней и внутренней красотой.

Титул «Мисс студенческие отряды Омской области – 2020» завоевала Колачевская Божена, боец СПО «Bazinga!»;

Макеев Сергей, боец СПО «Стрела», стал обладателем титула «Мистер студенческие отряды Омской области – 2020»;













#### ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «СНЕЖНЫЙ ДЕСАНТ РСО — 2020»

«Нас с каждым годом только больше, Не сомневайся и в отряды приходи»

С 27 января по 13 февраля на территории районов Омской области и Республики Казахстан проводилась Всероссийская патриотическая акция «Снежный десант РСО», которая в этом году приурочена к 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне. В сезон отправились 8 студенческих отрядов снежного десанта, три из которых провели свой юбилейный выезд. Также активную борьбу со снегом вели на территории города бойцы 6-ти школьных трудовых отрядов.

За несколько дней отряды провели традиционную программу акции в Саргатском, Любинском, Кормиловском, Калачинском, Щербакульском, Одесском, Тарском, Тюкалинском, Полтавском, Русско-Полянском и Черлакском районе Омской области. Международный отряд снежного десанта «Братство», в составе которого были бойцы студенческих отрядов Беларуси, при поддержке «Жасыл Ел» находились в Успенском районе Республики Казахстан.

Участники реализовывали профориентационную деятельность для старших классов, проводили мастер-классы для 1-2 классов и подвижные игры для 3-4 классов, а для учеников 5-8 классов помимо лекций о здоровом

образе жизни проводили образовательные уроки, на которых закрепляли знания о героическом прошлом стран-победителей в ВОВ с помощью интерактивных игр, бесед и театральных постановок.

Отрядами очищены территории многих социально-значимых объектов: местных школ, домов культуры, детских садиков, площадей и аллей, мемориалов Победы, обелисков, посвященных односельчанам павших в ВОВ, и памятников выдающихся людей, которые внесли вклад в развитие района. Но главный упор делался бойцами на шефскую помощь ветеранам военных действий, труженикам тыла, пенсионерам и людям с ограниченными физическими возможностями.

Каждый день десанта сопровождался культурно-массовой программой, бойцы проводили товарищеские матчи по волейболу и баскетболу с местными командами, посещали музеи районных школ и экскурсии по достопримечательностям районов. В свою очередь отряды представляли концертную программу, в которой ключевая тема была посвящена году памяти и славы в России.

В честь 55-летия омских студотрядов бойцы вручали местным музеям и Главам районов юбилейную книгу «ССО – Сквозь Времена».

По итогу конкурса лучшим отрядом снежного десанта Омской области стал ОСД «Сибирский Характер», 2 место занял ОСД «17 Рассвет», 3 место — ОСД «Арктика».

#### АКЦИИ «ОБЕЛИСК» И «ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА — ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ»

В год памяти и славы студенты Омской области активно принимали участие в патриотических мероприятиях.

Летом в рамках молодежной социально-патриотической акции «Обелиск», приуроченной к 75-летнему Юбилею Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, омичи проводили косметические и восстановительные работы объектов в местах захоронения участников Великой Отечественной войны. Ребята посвятили свою трудовую деятельность памяти героев войны.

Деятельность молодежи распространилась и за пределы города Омска. В ходе акции добровольцы из числа студентов посетили сельские поселения с целью проведения работ по благоустройству территории в местах захоронения участников ВОВ, проведение косметических и восстановительных работ на мемориальных объектах, расположенных в муниципальных районах Омской области.

Активисты находились и в Саргатском муниципальном районе Омской области. Ребята успели посетить шесть населенных пунктов (с. Преображеновка, с. Андреевка, с. Деспозиновка, с. Новотроицое, с. Нижний Иртыш, с. Увальная Бития), где было облагорожено более 50 мемориалов, посвящённых участникам Великой Отечественной войны.

0 подвиге советского народа помнят не только студенты, но и школьники нашего города, именно поэтому они посетили северо-восточное кладбище Омской области, где облагородили памятники участников ВОВ.

Но на этом омичи не остановились! Также они посетили 6 муниципальных районов, где облагородили более 70 мемориалов, посвящённых участникам Великой Отечественной войны.

Студенческие отряды Омской области знают историю своей страны и понимают: пока жива память о тех, кто отдал свою жизнь ради Победы, жив и их подвиг. Мы трудимся на благо страны не только 9 мая.



#### КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ТРУД-КРУТ»

Бойцы студенческих отрядов Омской области доказали, что настоящий труд действительно крут.

С 21 сентября по 4 октября в Омской области проходил конкурс профессионального мастерства «Труд-Крут» среди студентов средних и высших учебных заведений, включающий в себя теоретический, практический и творческий этапы.

Целью конкурса является популяризация рабочих профессий в молодежной среде, воспитание патриотизма молодых граждан, формирование активной гражданской позиции у молодежи.

300 участников показали свои навыки и умения на следующих конкурсных площадках: технологии пассажирского транспорта, технологии в сфере образования, технологии в сфере услуг, технологии пищевой индустрии, строительные технологии и симуляционный центр.

Проведение теоретического и практического этапов прошли в соответствии с регламентом конкурсной программы по выбранной специальности. На конкурсе бойцы представили следующие рабочие профессии: проводник пассажирского вагона, вожатый детского оздоровительного лагеря, плотник-бетонщик, штукатур-маляр, официант-бармен, горничная, рыбообработчик, медицинский работник. Творческий этап проведен в Online фориате на тему «Омск — город трудовой сла-





#### новый дом. создание.

Новый дом студенческих отрядов!

Совсем недавно часть исторического комплекса «Омская крепость» передали нам в безвозмездное пользование на 3 года. Здесь разместятся колл-центр, студия звукозаписи и другие помещения. Место станет центром притяжения не только студотрядовцев, но и всей молодежи Омска.

Мультиформатное пространство «СОздание» — это единое молодежное пространство, объединяющее несколько площадок: коворкинг-зона, выставочно-информационное пространство, образовательный кластер и постоянно действующий информационный центр поддержки трудовой молодежи.

Мультиформатное пространство Омского областного студенческого отряда будет создано в виде единой площадки с целью адаптации современной молодежи к рынку труда. Пространство станет эффективным механизмом для профориентации омской молодежи. Проект будет направлен на создание позитивного имиджа «человека-труда» и причастности каждого молодого человека к будущему нашего региона. Пространство – уникальный проект в центре города для развития молодежи, свободного самовыражения, обмена идеями, демонстрации своего творчества и результатов труда.

Благодаря Мэру города Омска — Оксане Николаевне

Фадиной и депутатам Омского городского совета (прежде всего ветеранам движения — Студеникиной Светлане и Юрию Тетянникову). Омскому областному передано помещение в историческом комплексе «Омская крепость»!

Мы приняли эстафету от Центрального штаба, который получил свое здание в рамках юбилейного года. Наше здание — это результат совместной работы в юбилейном году Правительства Омской области, Администрации города и штаба Омского областного студенческого отряда.





#### ЗАКРЫТИЕ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА. ИТОГИ 2020 ГОДА

«Проходят годы и поезда, Нас разведут по разным городам, Но свою дружбу через года. Мы пронесли пока в душе пожар, И открывая захламленный шкаф, Я достаю свою бойцовку. А на груди моей значок Воспоминания несет!»

Трудовой сезон 2020 закалил бойцов и дал понять, что есть множество точек развития каждого. Трудовое лето стало по-особенному ценным, захватывающим и желанным. Отряды проверили себя на стойкость и умение находить новые пути взаимодействия с партнерами, шта-

бами трудовых проектов и прежде всего бойцами.

Мы гордимся каждым, кто не оставил отряд, общее дело и в новом сезоне будем отстраивать по кирпичику ту самую атмосферу студенческих отрядов для уже новых бойцов, которые обязательно отправятся в свое первое трудовое лето. В сезоне мы смогли сберечь все направления деятельности и доказать, что Труд действительно крут! Что каждый боец важен, и что вместе с нами стране не страшны любые невзгоды, что каждый из нас помнит историю, готов прийти на помощь в трудную минуту и может отстраивать новый фундамент для будущего поколения!

Подводим итоги сезона 2020 года деятельности студенческих отрядов Омской области.

В номинации «Лучший линейный студенческий отряд Омской области»:

1 место — СПО «Восьмёрочка»;

2 место — ССервО «Подсолнышки»;

3 место — СОП «Пегас».

В номинации «Лучший штаб студенческих отрядов образовательных организаций Омской области»:

1 место — Штаб студенческих отрядов СибАДИ;

2 место — Штаб студенческих отрядов ОмГУПС;

3 место — Штаб студенческих отрядов ОмГПУ.

Дерзайте в сезоне 2021, покоряйте новые творческие и спортивные высоты, приумножайте традиции и не останавливайтесь на достигнутом!













O ooso\_omsk

w sso\_omsk

# 8 (800) 770-01-17

Кол-центр поддержки деятельности студенческих и школьных трудовых отрядов